



ТОВ «АРНЕСТ УКРАЇНА»

02094, м. Київ, вул. Красноткацька, 90, офіс 5

Тел./факс: +380 44 494 44 86

Код ЄДРПОУ 36346511, ІПН 363465126524, свідоцтво платника ПДВ №100161474
п/р № 26001455036891 в АТ «ОТП Банк» м. Київ, МФО 300528

РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ ЛИСТ

ТОВ «Арнест Україна» є провідним постачальником товарів парфумерно-косметичного та господарсько-побутового призначення на ринку України.

Одним з головних принципів роботи нашої компанії є відповідність високим стандартам ринку, а тому перед нами з самого початку діяльності постало завдання організувати логістику в найбільш оптимальний та ефективний спосіб.

Під час вирішення цього стратегічного завдання нами були ретельно вивчені численні пропозиції компаній, що надають послуги в сфері логістичного аутсорсингу на ринку України. Оцінивши певні параметри, які мають для нас найбільшу цінність (серед яких – перелік послуг, що надаються, гнучкість, оперативність, методи роботи, потенціал і професіоналізм), ми зупинили свій вибір на компанії «УВК Україна».

В процесі переговорів та укладення договору фахівці компанії «УВК Україна» провели ряд ефективних консультацій щодо особливостей початку співпраці, своїх операційних можливостей та методів взаємодії між учасниками логістичних ланцюгів, а також запропонували оригінальні рішення щодо реалізації окремих транспортних і складських функцій.

Завдяки системному підходу до організації процесів та високим професійним якостям співробітників компанія «УВК Україна» цілком виконує поставлені нами логістичні завдання, зарекомендувавши себе компетентним та надійним виконавцем в частині надання комплексних логістичних послуг.

Окремо хочеться відзначити здатність колективу компанії «УВК Україна» йти назустріч партнерам в реалізації складних і нестандартних завдань, оперативно пропонувати оптимальні для клієнта рішення.

Я готовий рекомендувати компанію «УВК Україна» як надійного та професійного партнера в області складської і транспортної логістики, що в повному обсязі виконує свої договірні зобов'язання.

«11» січня 2019 року

З повагою,
Начальник відділу логістики
ТОВ «Арнест Україна»
Фігар А.В.

